
平成 21 年度第 55 回矢代地区市民体育大会保護者アンケート 

 期日・会場 平成２１年６月７日（日）、矢代グラウンド 
 アンケート集計 ６月１６日 
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１　期日・日程はどうでしたか。

大変よい よい 改善が必要 かなり改善が必要
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２　曜日はどうですか

土曜でもよい 日曜日がよい その他
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３　競技内容はどうでしたか。

大変よい よい 改善が必要 かなり改善が必要
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４　子どもたちは思い切り体を動かして競技していました
か。

大変よい よい 努力が必要 かなり努力が必要
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５　子どもたちは自分の役割を責任をもって取り組んでいましたか。（応

援団、係など）

大変よい よい 努力が必要 かなり努力が必要

34 11 2 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６　子どもたちは、地域種目に積極的に参加していました

か。

大変よい よい 努力が必要 かなり努力が必要



７ その他お気づきのことがありましたらご自由にお書きください。 
・ 子どもたちはとてもがんばっていたと思う、玉入れで親と子が一緒に競技することができてとってもよか

った。ただ地区との合同体育大会なので親が大変で子どもをゆったりと応援することができず、残念に思

う。一度体育協会と学校やＰＴＡで話し合うなどしたほうがよい。 
・ 種目が午前の部で減ったため、早く終了したが午後の開始時間が変更なかったので少し午後を早く始めて

もよかったのではないか。 
・ 子どもたちがお昼休みに保育園の 2 階の屋上へあがっていたりしたので危なかった。 
・ アルコールを飲んでいる人がいたが、あまり堂々と平気で飲まれるとよいイメージではない。 
・ 1000ｍ地区リレーがなくなったので午前の部が早く終わった。時間が余ったこともあり、もう少し子ども

たちの走る姿がみたいなあと思った。人数が少ないので、もう一つ競技を増やしてもよいのではないでし

ょうか。 
・ もっと子どもたちの競技があってもよいかなと思います。地域の種目も子どもが参加できる合同種目があ

るといいなと思います。(子どもたちが地域の種目の間応援だけではヒマそうなので) 
・ 子どもたちは練習の時からがんばっているようで、家でもよく話を聞きます。目標に向かってがんばって

いる姿をうれしく頼もしく感じました。 
・ 全校ダンスを毎年楽しみにしています。「今年は○○の曲だよ」と話はしてくれるもののダンスは当日のお

楽しみといって教えてくれません。高学年になると曲に合わせて踊ったり歌ったりすることが少ないので

本番がとても待ちどおしいです。 
・ 地域競技にもっと子どもが参加して、親子ともども競技を楽しめることができたらよいと願っております。 
・ 去年も今年も消防訓練と重なり、もう少し日にちをずらしてほしいと感じました。 
・ 土曜日実施を強く希望します。どの地域でも、体育大会終了後打ち上げがあるので翌日は日曜日の方がよ

いし、日月と 2 連休になればありがたいです。ただ前日準備が金曜日になってしまうので大変でしょうか？ 
・ 地区競技のリレーは一人 50ｍ、アンカー100ｍにしてほしい。普段運動していないので一人 100ｍ、アン

カー200ｍはつらいです。 
・ 昨年も消防訓練と重なったので、人数も少なく大変な面もあったので土曜実施だと大変ありがたいです。 
・ 子どもたちの応援席は日陰が全くありません。有害紫外線について配慮があってもいいのではないでしょ

うか。 
・ 昼休みが長すぎるように思いました。 
・ 土曜日実施になっても、仕事の関係で両日休みを取らないといけない場合もあるので別の月に実施しても

らうとありがたい。 
・ 子どもたちがたくさん地域の競技にも参加していてよかった。低学年も地域競技に参加できるとよい。 
・ 午前最後の地域 1000ｍリレーができなくて残念だった。 
・ 消防などの行事と重なると地域の参加者が少なくなり、運動会の活気がなくなるので土曜日の実施に変え

たほうがよい。 
・ 応援練習のし過ぎで当日声が枯れているのでその辺の対応も考えてほしい。 
・ 子どもたちがのびのびしていてよかった。お昼の時間が少し長すぎた。 
・ 地区の体育大会ということもあるので親の種目があるのはいいのですが、人数が少ないため必要な人数を

集めるのが大変です。 
・ 地区 1000ｍリレーがなくなったので、午前が早く終わり昼休みが長かったように思います。午後の種目を

午前に回すことはできなかったのでしょうか。 
・ 子どもたちが大変がんばっていてよかったと思います。 
・ 土曜日実施の場合、前日準備が金曜になるので少しきびしいと思う。 
・ ダンスは大変よくできていたが、もっと表情を楽しそうにやってくれれば見ているほうも楽しくなる。 
・ 小学校の種目はよかった。地区種目は改善が必要だと思う。誰もが気軽に参加できるような種目にしてほ

しい。 
・ 徒競走、遊徒走で一緒に走るメンバーが一緒だが、別のほうが楽しみも増えるのではないか。いつも一緒

だと変化ない。 
・ 土曜実施になった場合、代休は翌週の月曜日になるのでしょうか。 
・ 高学年の遊徒走｢フラフープでレッツゴー」の相手は、なるべく地域の人にしたほうがよい。 


